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cee-homo, 
ine az ember, az Isten-Ember 
aki igéivel és az igék nagy- 
szerüségéhez alkalmazott életvel, 
irányt szabott az. emberiség föl- 
di élésének a bölcsőtől— a' sírig. 
A szeretet glóriájában szü- 

letett: A Judások keresztfáján 
halt meg. Bölcsője szalmás já- 
szoly volt: Utolsó sóhajtása a 
Golgothán, röppent el. Születésé- 
nél királyok és pásztorok hódol- 
tak: Keresztrefeszítésénél dühtől 
mámorosa tömegek röhögtek. A 
Bethlehemi istálló szerető bol- 
dogsága fölött csillagok öröm-fé- 
nye rezgett: A Golgotha mártiri- 
uma fölött elsötétült a nap s a 
természet dühöngése rémitette a 
sötét lelkeket. Próféták szava 
majd angyalok kara jelezte jö- 
vetelét: Egy részeg római kato- 
na dölte át szivét. A hivatás 
fensége beteljesedett. Megmen- 
tette az emberiség eljövendő lel- 
ki életét. 

Bethlehemtől a- jeruzsálemi- 
Golgotháig az isteni lélek fensé- 
ges eszméinek örök dicsősége 
győzött. Egy eszmekör indult a- 
zon az uton, mely fölött az örök 
szeretet fénye s a bölcsesség ren- 
dithetetlen nyugalma világított! 
miiók számára „Én vagyok az 
ut, igazság és élet, engem köves- 
setek", mondta Ő akkor, mikor 
körülötte a farizeus lelkek kórusa 

zugta; „Feszítsd meg őt!* 
Embernek született és Isten- 

né magasztosult, mert a testileg 
lelkileg letiport 

fia volt des a lelke k 
H 

ta az emberiség ördögeinek ször 
nyűs láncaiti mondván: „Mind- 

n legyek vagyunk az Atyá- 
ban, ki azitélet napján igazsá- 
got oszt köztetek." Ember volt, 
ki sulyt adott eszméinek példázó 
élelével : Istenné lett, mert embe- 
rek milltói hajtanak térdet ma is 
Jéz s Krisztus előtt. 

Két ezer év távlatában ma 
m évben elzarándokolunk 

emberiségnek: 

Hitet, Reményt, és Szeretetet a- 
dett: Áres-f 

Mlehemi jászoly és a jeru- 

zsálemi golgotha királyilag, 
díszes szimbolumaihoz azért, 
mert felkünk máshol ugysem 
lel nyugalmat, És felmagasz- 
tosult lénye imádatánál elvo- 
nul lelkiszemeink előtt a nyug 
talan valóság, hogy kétezer 

év után ujból ismétlődik Jé- 
zus kora: Az arany erkölcs- 
telen hatalma, a farizeusok 
és judások szemérmetlen 
uralma s a nyomorba döntött 
népek megváltás utáni áhi- 

tata. 
Lelkünk egész hevé- 

vel, agyunk minden gondo- 
latával áhitozunk Jézus íga- 
zi feltámádásáért, hogy len- 
ne egy Isten-Emberünk, akt 
szegény lelkünknek egy vi- 

gasztaló, felemelő hegyi be- 
szédet mondana; aki az éhes 
millióknak egy aj kánaáni 
mennyegzőt rendezne és aki 
az emberi ördögnek fenség- 
gel parancsolná: „Apage 
satanas 1" És eszünkbe jut 
nagy árvaságunk az emberi 
gyülölet és fenekedés végte- 
len tengerén, de legalább 
volna egy élő Jézusunk, aki- 
hez a hányodó hajónkban 
kőnyöröghetnénk; mint an- 
nak idején az apostolok: 
„Ments meg uram minket, 
mert elsülyedünk". Halla- 
nánk a tenger háborgását 
tulharsogó szavát: „Ne le- 
gyetek kicsinyhítüek, én ve- 
letek vagyok". De ha már 

Jézusunk élő szavait nem 
halhatjuk, legalább ne vol- 
nánk olyan elhagyottak, 
hogy se bölcs irástudóink, 
se dörgő szavu prólétáink 
nincsenek, — mint voltak 
két ezer év előtt — akik 
megmondják nekünk nap- 
nap után: „Születni fog 
Egy megváltja a világot." 

És ahogy iígy felsír lel- 
künkből a kétezer év előtti 
életünk jelen sorsa: Köny- 
nyezve bár, de hálával tá- 
vozunk a szent sírtól, mert 
Ő adott nekünk erős hitet 
és reményt, hogy szívünk 
utolsó dobbanásáig valljuk, 
reméljük és áhitozzuk : Fel- 
támadunk, halleluja 12* 

Nagy meglepetésben része- 
sültek a zsilvölgyi nyugdijasok, 
akiknek a nyugdiját a betegse- 
gélyző folyósította eddig. Egy 
magasabb rendelkezés szerint ugya 
nis a már eddig is alaposan meg- 
nyirbált nyugdíjakat a napokban 
tjból leszállitotta. Ez az intézkedé 
se a betegsegélyzőnek óriási elége- 
detlenséget szűlt a nagyszámu 
nyugdijasok közöt és az elége- 
dettlenségüket nem csillapitotta a 
betegsegélyzőnek az az igérete 
sem, hogy az elmaradt nyugdí- 
jak egy részének kifizetését hel- 
yrerték kifátásba Ösmeretes ugya- 
nis, hogy a betegsegélyző már 
az elmult évben is nagyobb mérvü 
nyugdijleszállítást eszközölt két 
csetben iís, tgy, hogy az eredeti 
nyugdijnak ma még az ötven 
százalékát sem folyósítja a nyug- 
dijpénztár és ez az ötven százalék- 
kat leszállított nyugdij most ujból 
kevesebb ett. 

Sajnos, semmi kilátás nincsen 
arra, hogy az elmaradt nyugdi- 
jakat valaha is kifogja fizetni a 
betegsegélyző, dacára annak, 
hogy ennek kifizetésére a nyug- 
dijasok többizben igéretet kaptak. 
Azonban ugylátszik, hogy az 

igéret csak igéret marad, mert 
eddig még semmi intézkedés sem 
történt az iranyban, hogy az 
elmaradt és jogos nyugdijhátra- 
fékot kifizessék. 

A betegsegélyző természete- 
sen nem is vette komolyan, hogy 
ezt a hátralékot kiegyenlítse. 
Neki nem fontos az, hegy a 
zsilvölgyi öreg, megrokkant nyug- 
díjasok az éhhalálnak vannak 
kitéve, fontos az, hogy a nyug- 

dijilletékeket pontosan beszedjék. 
És ezek az illetékek eddig pon- 
tosan bevándoroltak a pénztárba, 
fevonták a dolgozoktól akár volt 
honnan, akár nem és most, mi- 
kor az évek hosszu sora alatt a 
fizetők megrokkantak, a betegse- 
gélyző egyszerűen arra az állás- 
pontra helyezkedik hogy leszállitja 
a nyugdíjat, megnyírbálja jogait a 
nyugdíjasoknak, akik nem azért 
fizettek nehéz ezreket, hogy most 
a befizetett összegek után csak 
maradék alamizsnát kapjanak. 

De jogosan felmerül az a 
kérdés, hogy hová fett az a ren- 
geteg pénz, amit a nyugdíjala- 
pokra összegyüjtöttek? Azt nem 

lehet letagadni, hogy a beteg 
segélyzőnél az adminisztráció 

Ujabb nyugdijleszállitással kedveskedett a 
betegsegélyző az amugy is nyomorgó 

nyugdijasoknak a zsilvölgyében 
rengeteg pénzt emészt fel. Hiszen 
vízsgáljuk meg csak a helyzetet. 
Ezelőtt tiz évvel, mikor még 18 
ezer munkás dolgozott az egész 

zsilvölgyében, alig 10 ember vé- 
gezte a zsilvölgyi betegsegélyzői 
adminisztrációs munkát és ma, 
mikor alíg dolgozik ő ezer ember 
tehát hatvan százalékkal keve- 
sebb, ennek dacára jelenleg több 
mint ötven embert tart az' admi- 
nisztráció szolgálatban, amelyet 
sehogysem tudunk megérteni, ha 
vizsgáljuk a dolgot és megálla- 
pitjuk, hogy hatvan százalékkal 
kevesabb a pénztári tagok száma 
mint volt tiz évvel ezelőtt, mikor 
pl. petroseniben összesen három 
ember végezte az adminisztrációt. 
Ennek az abnormális helyzetnek 
vafamiképpen köze kell legyen a 
nyugdijak leszállításához, illetve 
van valami összelüggés abban 
hogy az adminisztráció megnőtt 
és a nyugdijak a felére apadtak. 

- A Loneai sportklub az 
elmult vasárnap a Simeriai csa- 
pattal mérkőzött s az eredmény 
2:0 lett Simeria javára. Meglepe- 
tés ez az eredmény, merta Si- 
meria visszacsését ígazolja, 



ZSILVOLGYI NAPLO 

Egy barátságosabb összeköttetés 
megteremtésének kezdete volt az 
aradi kirándulás, amelyet az aradiak 
még a nyár folyamán visszaadnak 

a zsilvölgyieknek 
Az elmult vasásrnap indult el a zsilvölgyéből az Aradra 

menő zsilvölgyiek vonata, amely a hunyadmegyei kirándulókat szál- 
litotta a zsilvölgyéhez legközelebb eső nagyobb városba, Aradra. A 
kirándulás célja az volt, hogy a zsilvölgyét és Aradot, a két helyiség 
kereskedelmi, ipari és más érdekeltségét közelebb hozza egymáshoz. 
Vagyis : felmelegitse azt a háboru előtti összeköttetést, amely a zsil- 
völgyét és Aradot hosszu ideig elválaszthatatlan kapocsként fogta 
össze és ez a közös munka, közös jóakarat ugy a zsilvölgyének, 
mint Aradnak egyformán kellemes és hasznos volt. Akik jelen voltak 
az aradi állómaáson történt igaz, emberi megnyilatkozásokkal teli ün- 

nepi fogadtatáson, azok méltán következtethetik azt, hogy ez a láto- 
gatás kezdete és megteremtője volt annak, hogy a zsilvölgye köze- 
lebb jusson Aradhoz és viszont Arad is közelebb kell kerüljön a 

zsilvölgyéhez. Hogy ez a munka később ugy a zsilvölgyének, mint 
Aradnak is, egyformán hasznára váljon, ehhez szükséges, hogy az 
aradi érdekeltségek is közremüködjenek abban, hogy az aradiak is 
jöjjenek lega zsilvölgyébe, tegyenek kirándulást hozzánk, ismerjenek 
meg jobban bennünket a zsilvölgyének kereskedelmét és iparát, a 
mely kereskedelem és ipar, ha nehézségekkel is, de fentartja magát 
és tiszteletet, valamint megbecsülést szerzett magának a háboru után, 
Mert lenem tagadható az, hogy a zsilvölgyének mostani kereskedel- 
me teljesen megváltozott a háboru után, a mikor is uj emberek ke- 
rültek az élre, akiket csak tisztelni lehet, hogy szorgalmas munká- 
jukkal ennek a völgynek kereskedelmét és iparát kifejlesztették. 

De ezenkivül az aradiaknak kellemes kirá: dulást üddülést, 
felfrissülést és pár napi, esetleg heti, pihenést is jelent a zsilvölgye. 
Hiszen ilt a fenyvesekkel teli magaslati helyek, ózondus levegő és 
hegyi napsugár a nagyvárosi emberek valóságos ujászületést jelent, 
amelyet sehol olyan olcsón és könnyen nem szerezhet meg magának 
A Kárpát egyesület nagyszerüen berendezett hegyi menháza a legtel- 
jesebb kényelmet, tisztaságot ét megnyugvást jelent mindazoknak, 
akik a zsilvölgyébe akarnak a meleg nyár perzselő heve elől elme- 
nekülni. Az utazás is nagyon praktikus Aradról. Mert aki éjjel 12 
órakor felül az aradi gyors vonatra, az reggel 8 órakor már Petro- 
seniben van, ahol ma már kényelmes szállodák, kitünő étkezőhelyi- 
ségek stb. a legkényesebb igényeket is kielégititk. 

Hogy azonban ezeket a gondolatokat megvalósitsuk, első- 

sorban szükség van arra, hogy más városbelieknek a zsivölgyébe 
való utazását maguk az érdekképviseletek is szorgalmazzák. Nagyon 
helyes és okos gondolat volt pl. a helyi Siatulnak az a munkája, 

hogy kérte a zsilvölgyének klimatikus helyé való elismeréset, hogy 
ezáltal az ideutazás ötvenszázalékkal kevesebb legyen, amely már 
magában véve is bizonyos idegenforgalmat jelent. 

A mostani aradi kirándulás alkalmával az összes aradi 
vezető személyiségek, a kereskedelem, ipar és a hatóságok vezetői, 
valamennyien odanyilatkoztak, hogy a mostani látogatást még a nyár 
folyamán visszaadják a zsilvölgyéne k és ezzel megteremtik a közös 
érdekeközös, összeköttetéseit, amely ugy a zsilvölgyének, mint Arad- 
nak egytormán kellemes és hasznos lesz a jövőben. 

Mint értesülünk a zsilvölgyi kirándulást az aradi kereske- 
dő Társulatenépszerü és agilis elnöke Domán Sándor vette a kezébe 
az ottani iparkamara és a többi szakmai érdekeltségekkel egyetem- 
ben. Ugyancsak a legmesszebbmenő támogatását igérte meg Arad 
város polgármestere is, valamint a zsilvölgyének nagy tekintélyt 

szerzelt szülöttje: Dr Moga Romulus is, aki az aradi rendőr des 

Návrádi Ferenecz 
füszer csemege és vasáru üzlete 

L U P ENI 
Ajanlja a legolcsóbb árban raktáron lévő füszer, 
csemege, gyarmatáru és egyéb különlegességeit 

valamint husvéti ajándékait. 
Nagy raktár üveg és vasárukban. 

Ponfoskiszolgáiás! Gicsó arak! 

ember a 

Az ottani lapok közül az Erdélyi Hirlap, A radi 
Reggel, Aradi Friss Ujság, valamint a Rendkivüli Ujság, az egé 
szerkesztő gárdájával az élén, olyan odaadó és lelkes munkát fejtet- 
tek ki a zsilvölgyi lakosság érdekében, amely minden tekintetben, 
felemelő, szép és emberi volt egyben pedig dokumentuma annak is, 
hogy mindenkinek szivügye lett a zsilvölgyiek ügye, akiknek érde- 
kében minden lehetőt elkövettek, hogy jól érezzék magukat. 

Külön kell megemliteni az Aradi Közlöny munkáját. Ez a 
lap, a melynek irányitói a Stauber fivérek, valamint szerkesztője a 
tehetséges Pilisi Géza, külön felhivást intézett a zsilvölgyiekhez, te 
lefonált, szaladgált mindenki érdekében és örvendett, ha bár 
segitségére lehetett. 

Köszönet az aradi sa altónak 
és munkatársaina 
Az aradra való utazásom alkalmával kellemes és főleső 

érzéssel állapitottam meg, hogy ujságirónak csak az ujságiró lehet 
igaz és önzetlen barátja. A sajtó katonái, akik aradon valamennyien 
a legelső vonalban küzdenek, jó nevek, jó márkák, jó folluak , olyan 

szeretettel és megértéssel álltak mellém, a mely számom kké 
lelsnetetlen mara 

a figyelmességet, szolidaritást és barátsagot, a / mely 
eltletterra egt ugy az Erdélyi Hirlap föszerkesztője 
Major Béla, valamint a szerkesztőség összes tagjai részéről, az Aradi 
Közlöny gárdájának Dr. Stauber Jánosnak és Istvánnak, Pilisinek 
a szerkesztőnek és barátomnak, a Reggel gárdájának, a Friss Ujság- 
nak, Rendkivüli Ujságnak, Gellért Ödönnek az Erdélyi Elet szer- 
kesztéjének velem velem szemben tanusitott őszinte, baráti tiszte- 
letüknek kifejezése megerősitette bennem azt, hogy épben a baáti 
kézfogásokban igazi emberi érzelem rejlik. 

Külön köszöröm Fekete Tivadarnak, ennek a soha meg- 
nem szünő harcosnak, irónak, költőnek, szerkesztőnek baráti ven- 
dégszeretetét, valamint a kicsi „Pintyökének" az Erdélyi Lapok 
nlegoptimistább ujságirótagjának azt a néhány percet, a mely 
néhány perc mosolyt, derüt és örökké emlékezetes dátumot adott 
emlékül nekem. És ezek után már: 

Nem a hivatlan vendég beszél belőlem 
hanem az egyszerű lélek s nem a büszke 
sziv, sem a megbántott, csak az ember, 
ki szivesen megyek igazamért a tüzbe 
mert az emlékezés gyujt bennem tiltakozást 
az igaztalan álláspont ellen és az öldöklő 
embertusában még is kezeit nyujtja 
felétek, barát, ember, magyar és költő. 

od vát 

Molnár Sándor. 
. 

P RE CO hélyeget adnak: 

Módy János füszer üzletében 
Feldmann Józset órás és ékszerésznél 
Gárdos Adoli divatáruházában 
Macelariá „Jiul? mészárszékben 
Krausz János órás 
Reingewürz Hermann gyógyszertár 
„Kigyó" drougeria 
Heinzinger István üveg és butor 
Heinzinger Sándor bazár és háztartási cikkek 
Pásztor Lajos cipőáruház 
Kohn Lázár ott 
Grausam August bod 
Fototechnika kronyi jényképészeti műterem 
Szabó Tátv könye és papirkereskedás. 

A többi szakmák beszervezése most folyik. 
Kérjünk váeatjásgel PRECO bélyeget. 

rchámlasztás. yen kozmetikaikérdés- 

4. Arcvibrációk .- Tanitványok az arc- 
koz metikai szalonja 5. k eltüntetése eé minden ágába nvgy 
A fegmodernebb eszkő- 6. Vörős bőr megszépítése korlatil int elmé- 

zökkel dolgozik. 7. Szátaz, t kées or. 1ag, mint elmé- 

Megőrzi fiatalságát és bDőr megszépi 
szépségét. A szépitő eljárá- 8, klbleak mtkolasok to csó 5k 

sok egész légiója áll ott a 9, Kikészités uccára és es- etés ren s 

Kálón tisztviselőt árak fátogatók rendelkezésére télyekre. 

A R A D Verbos palota. Szemben a Minomta. ! mumal. 

P I L I SI NÉÉ szemfők eltűmteféses Tanácsadás dijtalanui 

M 

tura legfőbb tisztségét tölti be és akinél alig van ma hépszerübb 
radon. 

A ZSILVÖLGYIEK FIGYELMÉBE! 



ftelettel: 

ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

m hirei. 
— Előadás a helyi Libe- 

rólispárt klubban. A Petroseni 
liberálispárt az elmult vasárnap 
folytatta sorozatos előadásait, mely 
alkalommal loan Balomiri tartott 
magosszinvonalu előadast s ame- 
lyért a jelenlevő szép számu halga- 
tóság melegen ünnepelte az előadót 

- Sporthirek. A Jiul sport 
klub az elmult vasárnap a Lupeni 

dég 

— Musvét vasárnapján a 

Jiul az ország egyik legjobb csa- 
patát az M. D. R. látja vendégül. 
Hétfőn, revánsmérkőzés lesz. 

fÉrtesités. Tisztelettel ér- 
tesitem a mélyentisztelt közönsé- 
get, hogy petroseniben, a piacté- 
ren(Vásárcsarnok), tea vaj, sza- 
lona és a legfinomabb bodegacik- 
kekből csemegekereskedést nyi- 
tottam és raktáron tartok a leg- 
kényesebb izlésnek is megfelelő 
finom felvágottakat, valamint cso- 
koládé és tejtermékeket a legol- 
csóbb napiárban. Kérem a n. é- 
közönség szives támogatását. Tisz- 

Holmik K átolv. 

Hegedüs Loránt: 
darót Széchenyi regénye 

es ejszaká 

Vannak életek, örelyekbez 
nem kell a fantáziának hozzáten- 
nie és amelyen nem kell az irói 
kéznek változtatnia, hogy a köl- 
tött regény érdekességét elérjék 
gyakran fölül is mulják. Ilyen 
nagy élet és ilyen sorsirta regény 
Széchenyi Istváné. A nagy közön- 
sége n ismeri ennek az élet- 

ő állomásait de már ke- 
vésbe járatos lelki és szellemi hát- 
terében s inditékaiban. Hegedüs 
Eoránt uj könyve erre az izgal- 
mas vibráló háttérré festi rá Szé 
chenyi István csupa ideg és csu- 
pa szin alakját, majdnem ember- 
feletti nagyságban és mégis mé- 
lyen és megrázóan emberien. Az 
a Széchenyi, aki Hegedüs Loránt 
könyvéből oly megdöbbentő élet- 
szerüséggel lép elénk, sokban kü- 
lömbözik a küztudatban élő szo- 
bor alaktól. Száz év száz titka 
lepleződik le előttünk amelyet egy 
részt csak ujabban bányásztak ki 
titkos levéltárakból, másrészt az 
iró költői intuiciója fedezett fel. 
Az irónak az a hipótézise, hogy 
Széchenyi István nem volt őrült 
s hogy teljesen világos ésszel s 

egy tragikus helyzet megoldá 
sakén meg magát. Ezt a gon- 
dolatot igennagy meggyőző erővel 
bizonyit a a kíváló szerző és már 
ezért is szenzáció ez az uj Szé- 
chenyi könyv: egy uj Széchenyi 
könyve, A hatalmas kötet gazdag 
illusztrációkkal az Athenaeumnál 

ára 132 lei, min- 

n kön kereskedésben, vagy a- 
igenál Kolozsvár. 

Martin Maurice: 
Szerelem örök titok. 

Martin Maurice az uj fran- 
cia irodalomnak egyik legragyo- 
góbb tehetségű tagja. A francia 
regény nagy hagyományai és e- 
zernyi próbakövön élesre s villo- 
góra csiszolt fegyveréi adják meg 
számára azt a tüneményes biz- 
tonságot, amely csak francia iró- 
nak adatik meg s amelynek 
szilárd alapzatára az uj iró fölé 
piti a maga mondanivalóját, akár 
a legmerészebb, a legszédülete- 
sebb, a legkockázatosabb csucso- 
kat is. Martin Maurice csakugyan 
széditően merész magasságok u- 
tasa, lebfelsőbb emeleteit s u- 
gyanakkor legmélyebb pincéit jár- 
ja meg a léleknek és az életnek 
s e széditő mutatvány közben 
bátran kinyujtja kezét olyan lég- 
rétegekbe is, amelyeket előtte nem 
érintett senki. A szerelemről ezer 
és ezer regény szól —– jóformán 
minden regény a szerelem regé- 
nye de annál kevesebb a házastársi 
szerelemről. Hogyan mulnak nap- 

palai és éjszakái két egymás mellé 
önként láncolódott embernek ? 
Mik azok az iagoványok és zato- 
nyok, amelyek közt utat kell ta- 
lálni a mindennap szerelmeseinek? 
Martin Maurice világhirű könyvé. 

ben egy házaspárt mutat be akik 
ezt a nehez utat tapossák. És a- 
mikor a házastársi ágy nem tud- 
ja őket megtanitani az igazi sze- 
relemre, amikor elkalandoznak 
belőle tiltott területekre, akkor 

találják csak meg igazán egymást 

idegen karokban érzik csak meg 
hogy egymás kezét fogva kell 
végik járniok az életet. Kényesebb 
és merészebb témát nagyobb fi- 
nomsággal és művészettel nem 
irtak még meg, mint ez a fiatal 
francia iró, aki fiatalságában is 
már a francia regény mestere. 
közé tartozik. Az Athenaeum 68i 
leies vászonkötésű sorozatának 
17-ik kötete. Egyenkint 300.400 
oldal. Kapható mindenütt, vagy 
ahol nincs Lepagenál Kolozsvár. 
Kérje a teljes sorozat jegyzékét. 

— Valódi Erdélyi konyha 
és szakácsmüvészet. III-ik ja- 
vitott kiadásban jelent meg az 
Erdélyi Konyha Kolozsvári Sza- 
kácskönyv. Irta : Egy Székely Asz- 
szony. A 172 oldalas könyv tar- 
talmából a következőket emeljük 
ki: Levesek, Levesbe valók, Hal- 
hoz való hideg és meleg mártá- 
sok, Halak Hus köré valók, Sa- 
láták, főzelékek, Főtt tészták, Hi- 
deg és meleg mártások, Külön- 
böző előételek és husok, Sült 
tészták, Puddingok. Teasütemé- 
nyek, Torták krémek, Parfék, Fagy 
laltok, Külömböző mézestészták, 
Különbőző gyümölcsök befőzése, 
Kocsonyák és izek, Télire eltett 
dolgok. A könyv ára 40 Lei és a 
Kiadó Lepage könyvkereskedés, 
Kolozsvári cégnél rendelhető meg. 

A 40 Lei bélyegben küldhető. 

Husvéti vásár megkezdődőtt a 

Higyó dno dgueniáhan 
Legífinomabb arczápoló crémek megbizható beszer- 
zési helye. Mielőtt arezcrémet venne, keresse fel a 

KIGYÓ drogueriát! 

VIULTOEIH Biztositú intézet 
E Ll, 

Romániai Igazgatóság Bucuresti. 
Vezerképviselet 

Alap őke: 120.000.000 Lei. 

A R A D. 
Biztosítási állománya 1931 év 

végén 50.608.000.000 Lei. Tartalék alapok 1931 év végén 
16.847.000.000 Lei. Aktivák 1931 év végén 17.958.865.160 Lei 

Elfogad mindenféle biztositásokat a leg- 
előnyösebb feltételek mellett. 

ÉRTESITÉS 
Tisztelettel értesitem a mélyentisztelt közönséget, hogy 

petroseniben, a piac téren (Vásárcsarnok) tea vaj, szalonna és a 
legfinomabb bodegacikkekből csemegekereskedést nyitottam és rak- 
táron tartok a legkényesebb izlésnek is megfelelő finom felvágottakat, 
valamint csokoládé és tejtermékeket a legolcsóbb napiárban. Kérem 

a n, é közönség sz ves támogatását. Tisztelettel. 

Hoimik Károly 
- Szerkesztői üzenet. Egy 

szemtanu. Névtelen levelekre nem 

válaszolunk, illetve nem vehetünk 

figyelembe név nélkül megirt cik- 

keket. 

— Sok tanulságos, szép 

látnivaloban és lelki élémnyben 

lesz része, ha résztvesz az , Er- 

délyi Lapok" olaszországi és ró- 

mai társutazásán, amelynek rész- 

vételi dija mindössze 4800 lei 

személyenkint. Indulás 1933 má- 

jus 2-án. Bővebb felvilágositással 

az Erdélyi Lapok kiadóhivatala, 

Oradea- Nagyvávad szolgál. 

— ÉRTESITÉS. Az ipar- 
testülel ezuton is felkéri az Ipar- 

testület tagjait, hogy hátralékos 

tagdijaikat a testület hivatalos 

órái alatt sziveskedjenek meg- 

tizetni. : 

HÁTSZEGEN 
40 éve fenálló bevezetett 

korcsma és 
fűszerüzlet 

berendezve bérbead'. 
Információkat ad Horváth János 

Petroseni. 

ÉRTESITÉSI 
Frieda Goldstein 

Tisztelettel értesitem a t. 
vevőköznséget, hogy a 

FILDERMANN 
cipőgyár lera- 
katát átvettem s azt 

(Kigyó drogéri- 
ával szemben.) 

— textil üzletébe helyeztem át. - 

Cipőraktáromon állandóan 

nagy raktárt tartok minden- 
féle férfi, női és gyermek ci- 
pőkben, jó tartós minőségben 
rendkivüli olcsó árban. Te- 
kintse meg kirakatomat 
gyen egy próbavásárlást! 

Te- 
Tisztelettel : 

Goldstein Márkusz 
a Fildermann cipőgyár 
petroseni-i fiókvezetője. 



ZSILVÖLGYI NAPLŐ 

Uzina Eleefricá S. P. 
PETROSENI - Anyagraktára: 

DI. Tek. 

tart mindennemü magas és ala sony feszültségű szerelési 
anyagokat. - Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legiutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
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HUSVETI ajándékok, 
2 ez kielé A Rádió osztály Pet i Bul. Fegele 

Csokoládé tojások, elémik Ferdinand, Marek házban van 
drazsék, különlegességek, husvéti sonkak — 
állandó nagy raktára és legolcsóbb nam ár mellett kapható , a G R ON omuL GAZD Ák, 

Bodega D elicates Általános Biztositó Részvénytársssáz 

Al ők b á lap 8.000.000 — Le fel arkas Ignátz Blctkém sapok 989 seta oaa00 ha felnl 
PETROSENI. Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 

biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Iglésszerinti árucikkek. 

Tavaszi kalapok, legujabb divat 
szerint a LEGOLCSÓBB ár- 
ban, kaphatók LUSZTIG EU- 

GÉNIA női kalapözletében. 

KÉtesités, Tisztelettel értesitem a 
mélyentisztelt közönséget, hogy 
sikerült olcsó árban nagyobb 
menyiségü bőranyagot vásárol- 
nom, s ezáltal abban a helyzet- 
ben vagyok, hogy olcson vál- 
lalhatok mindeféle javításokat 
valamint rendelésre a legele- 
gánsabb férfi és női cipőket. 
Nagy jlózsef uri és női ci- 
pesz, Petroseni. Fő ut. 

trikotáje üzlet. Április elsején 
nyilt meg, a Kigyó Drogué- 
ria mellett a legolcsóbb bevá- 
sárlási forrás, kötött áruraktár. 
Keresse fel okvetlenül, mert 
sehol ilyen olcsón kötött árut 
nem vásárolhat. 

Értesítés. Vállálunk, teherautó- 

val mindenfélé közeli és távoli 
teher szállitmányokat, teljes 
fellelőség mellett, a leggyorsab- 
ban és legolcsóbban é hengeres 
ehtvrata truck géppel. Ér- 
deklődni lehet Márton László 
Vulcán S. T. Traian 4. és 
petroseniben a Therma, Th. 
Breckner múűszaki üzletben. 

[ mechanikai üzlet petresenibe 
Tisztelettel értesitem a Petro- 

seni és zsilvölgyi n. é. közön- 
séget, hogy 1930-ban kénysze- 
rüségből félbehagyott mecháni- 
kai műhelyemet és üzletemet 
április elsejével ujból meg- 
nyítom. Elvállalok varrógé- 
pek, kerékpárok, gramafonok, 
írógépek, valamint nap és cser- 
nyők javitását a legolcsóbb ár- 
ban, és mindenféle mechánikai 
gépek alkatrészét, valamint 
varrógéptűt, olaj stb. árusítását. 
Kérem a n. é. közönség szí- 
Vves támogatását. Krausz Jó- 
zsef, Petroseni. Bul. Reg. 
Ferdínand. ut) 

Walódi Dragasani és Sárdi hus- 
véti borok, LEGOLCSÓBBAN 
(12 Lei literje) állandóan kap- 
hatók, NEGULESCU C. étte- 
remben. 

Ha elegánsan, dívatosan, iízlése- 

sen és még is olcsón akar öl- 
tözködni, ugy kabátjait, kosz- 
tümjeit, csak Schneider Mihály 

női szabónál készitteti el. Pet- 
roseni. Str. P. Carol (Malea) u. 
10 szám. 

Kztesités. Krausz János órás és 

ékszerész, üzletét április 1 től 
a Bul. Regele Ferdinánd (Fő 
ut) 35 szám alá helyezi át Beorp incészet. vHe t 

sör és szeszesitalok s 
- A Zsílvölgyi Napló nagyraktára. 

előfizetése havonta 15 Lei. Fi- 
zessen elő Ön is. Az előfizeté- 
seket havonta kell fizetni. 

Az 5.000.000.-Eeles fönyereményt a. 
legutoisó huzáson nálunk nyerték! 

- 

Ne utasitson vissza, 
szerencse számokat hozunk I 

Most ismét alkalom kinálkozik, hogy szerencséjét megki- 
sérelje, mert már egyetlen sorsjeggyel 5.000.000.-Leit 

nyerhet. A mi sorsjegyeink már sok milliót nyertek. 
Itt most az alkalom, hogy csekély, megnem érezhető 

kockázattal nagy vagyon ura lehessen. 
Vágja ki és ragassza egy levelezőlapra az alanti rendelőlapot! 

Megrendelek Önöknél a III-ik állami osztálysorsjaték I-ső huzásához 

drb. 1-1 Lei 1000.— 

,I-8 ,,125.- 
év 

Foglalkozás 
Lakóhely, ucca 
Utolsó posta 
A sorsjegyet kérem utánvéttel elküldeni. A sorsjegy árát utalványon 
beküldöttem. (Pontos cimét, olvasható írást kérünk, a nem kivánt 

rész törlendő) 
SÁNDOR 1VÁN a Comp. sorsjegyirodája, 

RAD, Bulev. Regina Maria 18 

Petroseni. 
Rum, likör és cognaggyár. a 

zx- 

boen lehet.: 

Tekintse meg a kirakatainkat. 
Válfal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatb 
üveg, autó szállitmány stb. biztosításokat kartellenkivül fekoksók 

díjtételek mellett. 

Ezenkiívül köt olcsó dijtételek mellett rendkivüli előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész 2s ilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Jeanovits ház. 

—– Eladó egy ház,, mely 
áll, 2 szoba, konyha kamaza 
mellékhelyiségek stbi ráeklódai 

lehet- e e 

ó, egy daxir Mim 
barnazórt "l : ÉHékezni 
Ritter Berta könyvikereskedésé. 

szabéó, férfi szabó üzletét. lups- 
niben a Kohnné féfe hásgba he- 

lyeztevát. Str Regy, Ferd- 27.. 

— ELADÓ egy keményfa 
kivül belül pulitirozott Tálószek 
berendezés, műviráj, 
telekkel. Eédeklődök rállkmi 
Rákosa Ferencz asztaloshozz 

– Kérelem előtizet 
hez. Tisztelettel felhívjuk ígen- 
tisztelt előfizetőinket, 

zetési dijaikat slveskedjemékmeg 
eot 

fizetni. 

Olvassa a „Hang-ieg 
mjabb számát; Árav12.LeinKapa 
ható : Szabó István kakönyvkereeé 

miem 

tő éz kiadó; MOLNAÁR SÁNDOR kozek 


